

## Erratum

# Erratum: Efficacy of Proton Pump Inhibitors for Patients with Duodenal Ulcers: A Pairwise and Network Meta-analysis of Randomized Controlled Trials

In the article titled, “Efficacy of Proton Pump Inhibitors for Patients with Duodenal Ulcers: A Pairwise and Network Meta-Analysis of Randomized Controlled Trials” published in pages 11-19, issue 1, vol. 23 of Saudi Journal of Gastroenterology,<sup>[1]</sup> the affiliations of the first, second and third authors are written incorrectly. The correct affiliations are as follows:

Zhan-Hong Hu, Ai-Ming Shi, Duan-Min Hu<sup>1</sup>, Jun-Jie Bao

Department of Pharmacy, The Second Affiliated Hospital of Soochow University, Suzhou, People’s Republic of China,  
<sup>1</sup>Digestive Department, The Second Affiliated Hospital of Soochow University, Suzhou, People’s Republic of China

The address of the corresponding author “Dr. Jun-Jie Bao” is written incorrectly. It should read as: Department of Pharmacy, The Second Affiliated Hospital of Soochow University, Suzhou, Jiang Su Province-215004, People’s Republic of China.

## REFERENCE

1. Hu ZH, Shi AM, Hu DM, Bao JJ. Efficacy of proton pump inhibitors for patients with duodenal ulcers: A pairwise and network meta-analysis of randomized controlled trials. Saudi J Gastroenterol 2017;23:11-9.

DOI: 10.4103/1319-3767.203367